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Την  Τρίτη  2  Μαΐου  και  ώρα  6.30μμ  συνεδρίασε  η  επιτροπή  που  έχει 

οριστεί  στο  πλαίσιο  της  12ης  Γενικής  Συνέλευσης  του  Τμήματος 

30/03/2017 για την εποπτεία της πρακτικής άσκησης που αναπτύσσεται 

από  το  ΕΚΠΑ  στο  πλαίσιο  του  προγράμματος  ΕΣΠΑ  και  εξέτασε  τα 

δικαιολογητικά  που  κατέθεσαν  οι  υποψήφιες  σε  συνέχεια  της 

πρόσκλησης  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος  που  είχε  αναρτηθεί  στην 

ιστοσελίδα του τμήματος στις 25 Απριλίου 2017. 

Κατέθεσαν  αίτηση  34  συνολικά  φοιτήτριες.  Όπως  είχε  ανακοινωθεί 

στην  πρόσκληση  εκδήλωσης  ενδιαφέροντος,  με  βάση  τον 

προϋπολογισμό  που  έχει  εγκριθεί  σε  αυτή  τη  φάση  μπορούν  να 

ασκηθούν 20 φοιτήτριες. Η επιτροπή προχώρησε σε επιλογή με βάση τη 

βαθμολογία  τους  στα  μαθήματα  που  υποστηρίζουν  την  πρακτική 

άσκηση του 2ου και του 3ου έτους, δηλαδή στα μαθήματα: 

Παρατήρηση  στο  νηπιαγωγείο.  Ανάλυση  και  κατανόηση  του  πλαισίου 
της τάξης, του 2ου έτους. 

Εκπαιδευτικοί σχεδιασμοί και παιδαγωγικές πρακτικές στο νηπιαγωγείο, 
του 3ου έτους και 

Σχεδιασμός,  οργάνωση  και  διαχείριση  περιβαλλόντων μάθησης  για  τις 
μικρές ηλικίες, του 3ου έτους. 

14 φοιτήτριες ευρέθησαν να έχουν άθροισμα βαθμολογίας από 28 έως 

30 μονάδες και καταλαμβάνουν τις 14 από τις 20 προσφερόμενες θέσεις. 

11 φοιτήτριες ισοβαθμούν συγκεντρώνοντας ως άθροισμα βαθμολογίας 

στα  εν  λόγω  μαθήματα  27  μονάδες.  Η  επιτροπή  αποφάσισε  να 

πραγματοποιηθεί κλήρωση ενώπιον των 11 φοιτητριών προκειμένου να 

καταλειφθούν οι έξι υπόλοιπες θέσεις. Η κλήρωση θα πραγματοποιηθεί 

την  Τετάρτη  3  Μαΐου  στις  19:15  το  απόγευμα  στο  γραφείο  της 



επιστημονικής υπεύθυνης Χαράς Κορτέση – Δαφέρμου (Ναυαρίνου 13Α, 

3ος όροφος, γρ.3). Σε συνέχεια της κλήρωσης οι έξι υποψήφιες που θα 

κληρωθούν  πρώτες  θα  καταλάβουν  τις  υπόλοιπες  από  τις  20 

προσφερόμενες θέσεις και οι υπόλοιπες θα μπουν σε σειρά κατάταξης 

σε περίπτωση που κάποια από τις 20 παραιτηθεί. 

Στις  19:30  στο  Παιδαγωγικό  Εργαστήριο  θα  πραγματοποιηθεί 

ενημέρωση από την επιστημονική υπεύθυνη στις 20 φοιτήτριες που θα 

συμμετέχουν στο Πρόγραμμα. 

Η επιτροπή 

Χαρά Κορτέση – Δαφέρμου 

Αλεξάνδρα Βασιλοπούλου 

Μαρία Σφυρόερα 

  

 

 


